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DETSKÉ ZARIADENIE VIKTORKA n.o. so sídlom Hviezdoslavova 875/75, 953 01 Zlaté Moravce je zaregistrovaná na Krajskom úrade v Nitre od 11. 4. 2006 pod číslom VVS/NO-19/2006 ako nezisková organizácia poskytujúca všeobecne prospešne služby zamerané na:

· Poskytovanie zdravotnej starostlivosti
· Poskytovanie sociálnej starostlivosti a humanitárnej starostlivosti 
· Vzdelávanie, výchova a rozvoj telesnej kultúry
· Služby na podporu regionálneho rozvoja a zamestnanosti
· Práca s rodinou z dôvodu reintegrácie do prirodzeného prostredia


Svoju činnosť Detské zariadenie Viktorka n.o. zahájila dňa 1.9.2008. V roku 2017 bolo na riadnu dennú dochádzku prihlásených v priemere 11 detí.

Príjmy tvoria finančné prostriedky od rodičov, príjmi z Ministerstva vedy ,výskumu a športu, príjmy z podielu zaplatenej dane, dotácie z ÚPSVaR.           

Detské zariadenie VIKTORKA n.o., podalo v marci 2015 žiadosť na Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky žiadosť o zaradenie do siete škôl a školských zariadení. Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky našej žiadosti v máji 2015 vyhovelo. Za základe vyhovenej žiadosti  sme v septembri otvorili jednu triedu s počtom detí 12.V septembri 2016 sa počet deti v materskej škole navýšil na 15 a v detských jasliach sme v tom čase mali 9 detí. V septembri 2017 sme zahájili nový školský rok s počtom detí 17.
V novembri 2017 sme podali žiadosť na Nitriansky samosprávny kraj k opätovnej registrácii detských jaslí. 26.3.2018 sme boli zapísaný do registra poskytovateľov sociálnych služieb vedenom na Úrade Nitrianského samosprávneho kraja, Rázusova 2A, 949 01 Nitra.
V mesiaci september sme doplnili naše detské ihrisko o novú, veľkú kruhovú hojdačku, ako aj o novú preliezku. Taktiež sme doplnili odrážadlá, kolobežky, veľké autá na dvor pre deti. 

 
Jeden výtlačok výročnej správy bol zaslaný v termíne príslušnému registrovanému úradu.

















                                  Podujatia a akcie za rok 2017

September: 
Návšteva dopravného ihriska – začiatkom školského roka sme využili ešte pekné počasie a navštívili sme miestne dopravné ihrisko, kde nám vysvetlili, ako sa majú jednotlivý účastníci cestnej premávky správať, aby sa nestala dopravná nehoda
Návšteva železničnej stanice- pri príležitosti Dňa železničiarov sme navštívili železničnú stanicu, a keďže sme na návštevu nechceli ísť s prázdnymi rukami, spoločne sme nakreslili veľký výkres vláčikov, ktorí sme odovzdali ako darček.

Október: 
Vystúpenie v Domove seniorov Úsmev – pri príležitosti mesiaca úcty k starším, sme si nacvičili folklórne vystúpenie a spolu s pani učiteľkami sme išli spraviť radosť babičkám a dedkom do domova dôchodcov. Našej návšteve sa veľmi potešili, všetky ľudové piesne spievali spolu s nami.

November: 
Beseda s dentálnou hygieničkou – naše zariadenie po prvýkrát navštívila dentálna hygienička, ktorá deťom vysvetlila ako a hlavne prečo si musíme pravidelne umývať zúbky a starať sa o ne. Každé dieťa dostalo ako darček zubnú kefku, mini pastu a omaľovánku.
Kúzelník –naše zariadenie navštívil kúzelník ktorého predstavenie sa deťom veľmi páčilo

December:
Pečenie vianočných oblátok – do  nášho zariadenia prišla mamička jednej z našich pani učiteliek oblečená v kroji a ukázala deťom, ako sa pečú oblátky.  Bol to veľký zážitok, pretože deti v dnešnej dobe nevedie, že vianočné oblátky sa vlastne pekávajú doma.
 Vianočná besiedka – tesne pred Vianocami sme usporiadali vianočnú besiedku, tento rok sme vianočnú besiedku organizovali v priestoroch Strednej školy strojárskej .Deti predniesli program  zaspievali vianočné koledy, zahrali scénku o snehuliakoch.
V decembri mali deti ešte štedrú večeru ,pri vianočnom stromčeku, pod ktorým si našli deti bohatú nádielku darčekov.

Január: 
Návšteva bábkového divadla v Nitre – v rámci póldennej exkurzie do Nitry sme navštívili bábkové divadlo, bábka sa deťom veľmi páčili, po vystúpení si mohli bábky pozrieť z blízka, dokonca sa aj odfotiť
Súťaž „ MŠ má talent“ – každé dieťa malo za domácu úlohu doma za pomoci rodičov nacvičiť, alebo pripraviť si niečo, s čím sa potom predstaví pred celou triedou. Deti si pripravili piesne, básne, dokonca model sopky či nakreslené obrázky.  Samozrejme víťazi boli všetci a všetkých čakala malá odmena







Február:
 Karnevalový večierok –  tento mesiac patrí tradične karnevalom, a preto ani v našom zariadení nebolo tomu inak. Deti si priniesli z domu vyrobené masky.

Marec: 
Návšteva knižnice -  s deťmi sme navštívili miestnu knižnicu, kde nám pani knihovníčka porozprávala ako vzniká kniha.
Beseda s lesníkom – pri príležitosti Dňa lesov sme si do nášho zariadenia pozvali pána lesníka a pani lesníčku, ktorí nám povedali rôzne zaujímavosti o lesoch, stromoch, lesných zvieratkách, ale aj o tom, ako sa v lese máme správať.

Apríl : 
Deň zeme – s deťmi v škôlke sme si porozprávali, prečo musíme našu planétu chrániť a hlavne ako...na interaktívnej tabuli sme si pozreli rôzne formy znečistenia našej planéty.
Exkurzia do Arboréta Tesárske Mlyňany – v rámci póldenného výletu sme navštívili Arborétum, ktoré v tomto ročnom období už krásne kvitne, veľmi sa nám páčili.

Máj:
Stavanie mája – aj v našom zariadení sa držíme tradícií, a preto ako každý rok, ani tento rok sme nevynechali stavanie mája. Máj nám nachystal pán školník, spolu s deťmi sme ho ozdobili a postavili.
Deň matiek – oslavovať Deň matiek sa nám nikdy nezunuje, nacvičili sme si pásmo piesní, básni a tancov, aby sme našim mamám ukázali, ako ich veľmi ľúbime.
Návšteva hasičov pri príležitosti Dňa sv. Floriána – pri tejto príležitosti sme navštívili miestny hasičský zbor

Jún:
Deň detí- sme oslávili v Nitre na úžasnom divadelnom predstavení „Ako išlo vajce na vandrovku“, po predstavení sme si dopriali zmrzlinu
Výlet – koncoročný výlet spolu s rodičmi sme tentokrát absolvovali v Rakúskom Familieparku, kde sme si všetci užili kopec zábavy
Rozlúčka so škôlkou – koncom mesiaca chceme pre detičky ,ktoré  odchádzajú do školy pripraviť rozlúčku  so škôlkou.






Príloha: kópie dokladov – Výkaz ziskov a strát k 31.12.2017
                                           Súvaha k 31.12.2017






Vypracovala : Mgr. Jana Legényová
Štatutárny zástupca Detského zariadenia VIKTORKA n.o.



